A verseny idGtartama 90 perc. A feladatok pontozéasa: minden helyes valasz 5 pontot ér; helytelen valaszra 0 pont,
valasz nélkiil hagyott kérdésekre 1-1 pontot jar.

1. Juli kiszamolta 2015-nek a 2016-nal kisebb természetes szam kitev§jd hatvanyait, majd Osszeadta a kapott
szamokat. Melyik az Gsszeg legkisebb helyiértékén allo szamjegy?
(A)0; (B)L (€2 (D)5 (E)6.

2. Egy statisztikai minta elemei 7; 2; 14; 21; 191 és 41. Egy 4j adat hozzavételével a minta terjedelme 15-tel né.
Melyik lehet az uj adat?
(A) —17; (B) —13; (C) —10; (D) 205; (E) 208.

3. Hany olyan 2015-jegyd szdm van, amelyre teljesiil, hogy barmely két szamjegyének a szorzata ugyanannyi?
(A)o; (B)9; (C)12; (D) 18; (E) 2015.

sin 10° - sin 80°
4. M ia —————— tort értéke? (A) —; (B
ennyi a o5 70° tort értéke? (A) —; (B)

5. Hany valos megoldasa van az = 4+ 2z + 3 = 0 egyenletnek?
Ao, B)L (©)2 M4 (E)T

RNy

6. Hany olyan szamrendszer van, amelyben a 441 alaktl szam négyzetszam, és amelynek n alapszdmara teljesiil,
hogy n <107 (A)5 (B)6; (C)7; (D)8 (E)o.

7. Hany elemd halmaz a lg sin x+1g cos z = lg sin(—2x) egyenlet értelmezési tartomanya? (A)0; (B)1; (C) 2;
(D) 2015; (E) végtelen sok.

8. Az dbran lathat6 6sszeadasban minden beti egy szamjegyet jelol és B = 7. Hany kiilonb6z6 haromjegyid szamot
jelolhet a SOR sz0, ha az azonos bettik azonos szamokat jelolnek?
(A) 200; (B)216; (C)243; (D) 270; (E) 300.
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9. Evit teniszedzés utan minden alkalommal édesapja viszi haza autéval, aki pontosan az edzés végére érkezik meg.
Egyik nap az edzés hamarabb ért véget, és Evi az edzés utan azonnal elindult gyalog haza a szokott titvonalon. Negyed
ora mulva talalkozott az autoval érkezd édesapjaval. Azonnal beszallt az autoba, és igy a megszokottnal 10 perccel
korabban ért haza. Hany perccel hamarabb ért véget a szokdsosnal az edzés, ha minden mas a megszokott idépontban
és tempoban zajlott, és az autd megfordulasahoz, valamint a beszallashoz sziikséges idGtartamtoél eltekintiink?

(A) 10; (B) 15; (C)20; (D) 25; (E) 30.

10. Hany megoldasa van az egész szdmok halmazan az (z — 2015)"°7%" = 1 egyenletnek? (A) 0; (B) 1;
(C)2; (D)3; (E) végtelen sok.

11. Hany fok abban a haromszogben a két kisebb belsG sz6g nagysiganak a kiilonbsége, amelynek a leghosszabb
oldala 10 cm, és két magassagara is igaz, hogy a hossza legalabb akkora, mint a hozza tartoz6 alap hossza?
(A)0; (B)10; (C)20; (D) 30; (E)45.

12. Mennyi az |[v2015 — 2| — V18 135| = v/8060 egyenlet gydkeinek a szorzata?
(A) —2015; (B)0; (C)2015; (D)8060; (E) 18135.

13. Sarkanyfoldon otfeji, hatfejid és hétfeji sarkanyok élnek. A hatfejiek mindig hazudnak, az 6tfejiek és a hétfejiek
mindig igazat mondanak. Egyszer négy sarkany taldlkozott. Ttlztorok azt &allitotta, hogy négyiiknek Osszesen 24,
Parazsorr azt, hogy 23, Fistfiil azt, hogy 22, Langnyelv pedig azt, hogy 21 fejiik van. Hogy hivjék az igazmonddé
sarkanyt?

(A) Tdztorok; (B) Parazsorr; (C) Fistfill; (D) Langnyelv; (E) Ezekbdl az adatokbodl nem lehet meghatarozni.

— 73
14. Hany olyan abc alakti haromjegyd szam van, melyre a PR tort termeészetes szam?  (A) 6; (B) 7;
a c
(C)9; (D) 10; (E) 12.

15. Mi az értékkészlete a valés szdmok halmazan értelmezett valos értékd f(z) = 2® — |2?| fiiggvénynek (a [b]
a b szam egészrészét jeloli)?
(A) [0:025%  (B) [0:04F (C) [0:049); (D) [0:0.64 (E) [0:1]

16. Ot érme oldalaira felirtuk az 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9 és 10 szamokat ugy, hogy minden érme minden oldalara,
egy szam keriilt. Peti 6tszOr egymés utan feldobta az 6t érmét, és leirta az els6 négy dobas utan az 6t érmén lathatéd
6t szamot (lasd tablazat). Megallapitotta, hogy az 6t6dik dobés utan az 6t érmén lathato szamok Osszege a lehetd



legkisebb lett. Mennyi volt az 6todik dobas utéan az 6t érmén lathato szamok osszege? (A) 15; (B) 16; (C) 17;
(D) 18; (E) 19.

A dobott szédmok
1. dobas 5;7;2;6;9
2. dobas 1;2;10; 7; 3
3. dobéas 9;8;4; 1; 5
4. dobas 6;5;4;7; 3

17. Legyen S, az 11+ 2!+ 3!+ ...+ n! 6sszeg, ahol n 25-nél kisebb pozitiv egész szam. Kivalasztunk két tetszbleges
Sn 6slszeget. Meilnyi annakga valésziril’isége, holgy a kivalasztott két Osszeg egyike primszam?
(A) s B ©25 g (B

18. Egy 6 x 5-0s négyzetracs 13 négyzetére egy-egy fekete korongot helyeztiink (lasd abra). A korongokat lépésekkel
mozgatjuk a tablan. Egy 1épés abbdl all, hogy elészor kivalasztunk egy sorboél vagy egy oszlopboél harom egymas melletti
olyan négyzetet, hogy csak a kozéps6 és egyik széls6 négyzeten legyen korong, ezutdn pedig a szélsé négyzeten 1évs
korongot athelyezziik a masik szélsé négyzetre. Legkevesebb hany lépésben érheté el, hogy minden korong kezdetben
iires négyzetre keriiljon at?
(A) 15; (B)24; (C)27; (D) 30; (E) Az atrendezés nem valosithato meg.

19. Egy szobaban 10 szék van egy sorban egymés mellett. A székek kezdetben tiresek. Idénként valaki leiil egy
iires székre, és ugyanakkor az egyik szomszédja, ha van, feldll. Hiny ember iilhet egyszerre a székeken, ha az emberek
szama a lehetd legnagyobb?

(A)5 @B)7 (€)8 (D)9 (E)10.

2 b2
20. Hany fok annak a hdromszognek a legnagyobb szoge, amelynek a teriilete T = ot

, ahol a és b a hdromszog

két oldalanak hossza?
(A) 60; (B) 75, (C)90; (D) 105, (E) 120.

21. Melyik kifejezéssel egyenld a sin® = + cos® z sszeg, ha sinz - cosz = p?
(A)1-6p; (B)1-3p% (C)1-p* (D)1+p% (E)1+3p”

22. Legyen [ az a fliggvény, amely minden valos z-hez a szdmegyenes x-et jelol6 pontjanak a [0; 2] intervallum attol
legtavolabb 1év6, egész szamot jelols pontjatol valo tavolsagéat rendeli. Mi ennek az f fliggvénynek a hozzarendelési
szabéalya?

(A) fl@)=lz-1-1 B) flz)=2—2z|-1 (C) f(z) =|z -1+
D) f(z) =lz+1f; (E) f(z) =2z +1].

23. Hany olyan n természetes szim van, melyre az n
négyzetszam?

(A)o; (B)1; (C)2; (D)5; (E) végtelen sok.

24. Az ABC héromszog A csicsboél indulé magassadganak hossza harmonikus koézepe azon két szakasz hosszénak,
amelyekre a magassig a BC oldalt bontja. Mennyi a tg 8 + tgy Osszeg, ha § a haromszognek a B, v a C' csicsnal 1évs
bels6 szoge?

3
WL B3 ©z D)5 ®)3

25. Hany olyan (z;y; z) rendezett szamhéarmas van, melyre 64 + 16Y +4* = 321, ha z;y;2 € N7 (A) 0; (B) 1;

©2 D3 ()4

5 —n* —2n3 + 2n% + n — 1 polinom helyettesitési értéke

42+ 2
2;}. Menny; a #L—F]Zl tort lehetd legnagyobb értéke?
A)z; (B) I % D=z (B)2
Wi BE ©% O ®



27. Egységnyi éld fehér kockakbol n egységnyi éld kockat allitunk 6ssze (n > 5), majd a kapott kocka lapjait
pirosra festjiik. Hany olyan egységnyi éld kocka lesz, amelynek van olyan, vele lappal érintkezé szomszédja, amelynek
nala 1-gyel tobb piros lapja van?

(A) 2n* +n+4; (B)4n?+36; (C)6n% (D) 6n?—36n+56; (E)6n?—12n+8.

28. A P és () pontok egy AB atmérdji félkoriv pontjai. Az R pont az OB sugér egy olyan pontja, amelyre
OPR< = OQR<« = 10°. Hany fok a QOB< nagysaga, ha POA< = 40°? (A) 10; (B) 15; (C) 20; (D) 25;
(E) 30.

29. Erné 6toslotto szelvényeket toltott ki. Minden lehetséges szamotdst pontosan egy szelvényen jelolt be. Hany
olyan szelvény van ezek kozott, melyben a bejelolt 6t szam koziil legalabb harom szomszédos? (Az 6t6slotto szelvé-
nyeken az els6 90 pozitiv egész szambol kell 6t6t bejelolni. )

(A) 86-87; (B)86-3653; (C)86-3654; (D) 86-3740; (E) 86-3741.

30. Legyen P az ABC egyenls szaru derékszogii haromszog BC atfogdjanak olyan pontja, melyre BP < PC.
Hany fok a PAB< nagysaga, ha létezik derékszogi haromszog, amelynek oldalai PA, PB és PC? (A) 20; (B) 25;
(C) 30; (D) 35; (E) 4o0.

A ko6zépiskolas tanarverseny eredménye

1. Koncz Levente (Budapest, Obudai Arpad GImn.) ..........coooiiuiiiiiiiieineeiiiiiiiiaeeeeeneens, 140 pont
2. Fridrik Richard (Szegedi Tudomanyegyetem) .......... ...t 136 pont
3. Fonyoné Németh Ildiké (Keszthelyi Vajda Janos Gimmn.) ..., 115 pont
3. Fony6 Lajos (Keszthelyi Vajda Janos Gimmn.) .......... o i 115 pont
5. Szaszk6-Bogarné Eckert Bernadett (Szegedi Radnoti Miklos Kis. Gimn.) ..................co.... 113 pont
6. Baloghné Cseh Judit (Szolnoki Varga Katalin Gimn.) ....... ... i 112 pont
7. Cs. Nagy Andras (Vaci Boronkay Gyorgy Szakkozépiskola) .........cooviiiiiiiiiiini i 105 pont
8. Merényi Imre (Véci Boronkay Gyorgy Szakkdzépiskola) ... 104 pont
9. Czinki Jozsef (Budapest, Obudai Arpad Gimn.) ....... ... cooiiiiiiii i, 103 pont
10. Tigyi Istvan (Szegedi Radnoti Miklos Kisérleti Gimn.) .......ooiiiiiin i 101 pont.

Az altalanos iskolas tanérversenyEl eredménye

1. Csordas Péter (Kecskeméti Katona Jozsef Gimn.) ... i 136 pont
1. Nagy Tibor (Kecskeméti Reformatus Alt. Isk.) ....ooooiiiuini ettt 136 pont
3. B. Varga Joézsef (Temerini Petar Kocsity Alt. ISK.) . ...oiieeiiitiiie et iiiiiiee e eeeee 125 pont
4. Téth Gabriella (Palicsi Miroslav Antic Alt. ISk.) ...t 111 pont
5. Egyed Laszlo (Bajai ITI. Béla GIIMIL) .. ... e 109 pont
6. Csordas Mihaly (Kecskeméti Mategye ALapitvaAILy) .. ...entnenin et 105 pont.

! Az altalanos iskolas tanarverseny feladatait nem kozoljiik.



